



Elektronicky
Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Banská Bystrica
	09886/2024/ODDVO-004	Mgr. Zuzana Šimková +421 940 636 723	14.06.2024

Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.1

Identifikácia verejného obstarávania:

Verejný obstarávateľ: Gymnázium Jána Chalupku, Štúrova 13, 977 18 Brezno
Predmet zákazky: Vypracovanie a dodanie PD na stavebné povolenie s podrobnosťou dokumentácie na realizáciu stavby, inžinierska činnosť a autorský dozor pre projekt debarierizácie Gymnázia Jána Chalupku v Brezne– Výzva č. 3
Druh postupu: zákazka zadávaná v rámci zriadeného DNS (Výzva č. 3)
Vyhlásené: Výzvou na predkladanie ponúk zverejnenou v systéme JOSEPHINE dňa 05.06.2024 a zaslanou všetkým záujemcom, zaradeným k momentu vyhlásenia výzvy do zriadeného dynamického nákupného systému (ďalej len „DNS“) s predmetom Inžinierske a projekčné služby so zameraním na pozemné stavby

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi dňa 13.06.2024 o 14:50:43 elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.1

Otázka č.1:

Má verejný obstarávateľ nejaký podklad (fotografie, pôdorysy) o objekte (objektoch) pre získanie predstavy o rozsahu prác, ktorý by vedel doložiť do podkladov k vypracovaniu ponuky?

Odpoveď č.1:

Verejný obstarávateľ informuje, že nedisponuje pôdorysmi daného upravovaného objektu. V zmysle podkladov má zhotoviteľ vypracovať dokumentáciu skutočného stavu, kde vypracuje dané pôdorysy. Fotky Gymnázia Jána Chalupku sú voľne dostupné na internete. V prípade potreby je možnosť obhliadky objektu v zmysle súťažných podkladov.

Otázka č.2:

Má verejný obstarávateľ pôvodnú PD k objektu, konkrétne časť Požiarna ochrana a časť Elektroinštalácia?

Odpoveď č.2:

Verejný obstarávateľ informuje, že v podkladoch vo verejnom obstarávaní je uvedené, že Verejný obstarávateľ nedisponuje pôvodnou dokumentáciou a teda je potrebné vypracovať dokumentáciu skutočného stavu budovy. To znamená, že nedisponuje dokumentáciou profesií.

Otázka č.3:

Je budova pamiatkovo chránená?

Odpoveď č.3:

Verejný obstarávateľ informuje, že budova školy nie je národnou kultúrnou pamiatkou. Nachádza sa v pamiatkovej zóne mesta Brezno, čo je zrejmé z verejne dostupných informácií. Fasáda pôvodnej budovy školy je pamiatkovo chránená. Prístavba školy nie je pamiatkovo chránená. Z uvedeného vyplýva, že plánovaná projektová dokumentácia podlieha schvaľovaniu Krajského pamiatkového úradu, keďže plánuje Verejný obstarávateľ postaviť výťah na fasáde budovy školy a predmetná fasáda je pamiatkovo chránená.

S úctou,

Mgr. Zuzana Šimková
kontaktná osoba verejné obstarávateľa